



# Ålands Brand och Räddningsförbund Rf.

---

**Art: Protokoll, styrelsemöte nr 4-2023**

**Plats: Via Teams**

**Tid: Onsdag 29 mars 2023 kl. 18:30**

**OBS!**  
**Om någon har förhinder,**  
**kalla själv in ersättare**

Ordinarie medlemmar

[+] Jan Lindgrén, ordförande

[ ] Maria Svedmark, viceordförande

[+] Gustaf Eriksson

[+] Kurt Erämetsä

[+] Janne Fagerström

[ ] Bo-Yngve Karlsson

[ ] Mats Sjöblom

[+] Robin Skog

[+] Henrika Österlund

Ersättare

[ ] Roger Henriksson

[ ] Robin Gestranus

[ ] Richard Hagberg

[ ] Janne Aaltonen

[ ] Madeleine Lindblom

[ ] Inger Eriksson

[ ] Johan Mansnerus

[ ] Alexandra Lillie

Övriga:

[ ] Sven-Anders Danielsson, kassör

[ ] Simon Söderlund,  
verksamhetsledare för  
ungdomssektionen

Övriga:

[+] Tove Jansson, verksamhets- och  
utbildningsledare

## FÖREDRAGNINGSLISTA

1 § *Mötets öppnande*

2 § *Närvarolista*

Närvarolistan går igenom och körda kilometrar antecknas.

Närvarolistan går igenom och körda kilometrar antecknades.

3 § *Val av protokolljusterare för mötet*

**Förslag:** Till protokolljusterare väljs Gustaf Eriksson.

**Beslut:** Till protokolljusterare valdes Gustaf Eriksson.



# Ålands Brand och Räddningsförbund Rf.

---

4 § **Vårmöte 2023**

ÅBRF:s vårmöte hålls på Frideborg den 21 april och värdar är Jomala FBK. Föreslaget till inbjudan och budget bifogas denna kallelse.

**Förslag:** Styrelsen diskuterar inbjudan och budget samt beslutar om kostnad för deltagande i vårmötet.

**Beslut:** Beslöts att kostanden för deltagandet i vårmötet är 39 euro. ÅBRF står för lokalhyra och övriga kostnader, där sistnämnda post bör hanteras sparsamt.

Styrelsen hade en längre diskussion gällande budgeten, och man beslöt att framöver ge en budget för sina föreningsmöten så kostnaderna för deltagandet hålls på en nivå där många kan komma.

5 § **Övriga ärenden**

- Resa till FSBR:s kongress och vårmöte

**Beslut:** Beslöts att resa, boende och deltagande i kongress och vårmöte bekostas för styrelsemedlemmar och anställda hos ÅBRF. VL gavs i uppdrag att gå ut med info till kårerna om resan.

6 § **Övrig info**

7 § **Mötets avslutande**

Nästa möte tisdagen den 9 maj.

---

*Mötesordförande*  
*Jan Lindgrén*

---

*Mötessekreterare*  
*Tove Jansson*

Protokollet justerat den \_\_\_/\_\_\_ 202\_\_\_

---

*Protokolljusterare*  
*Gustaf Eriksson*